
 

 

 

 

PAUTA DA SESSÃO 

SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA 

DIA 20 DE AGOSTO DE 2025, ÀS 18 HORAS  

Oriundos do Prefeito:  

 

 PROJETO DE LEI ORDINÁRIA DO EXECUTIVO N.º 027/2025: Autoriza a 

Procuradoria Geral do Município de Alfredo Chaves a protestar títulos executivos 

judiciais e extrajudiciais de quantia certa, inclusive certidões de dívida ativa – CDAs do 

Município, autarquias e fundações públicas municipais; e autoriza o registro de 

devedores em cadastros de proteção ao crédito. (Seguirá para as Comissões 

Permanentes Competentes para análise e emissão de PARECER); 

 PROJETO DE LEI ORDINÁRIA DO EXECUTIVO N.º 028/2025: Dispõe sobre a 

prorrogação do Plano Municipal de Educação – PME no âmbito do Município de Alfredo 

Chaves. (Seguirá para as Comissões Permanentes Competentes para análise e 

emissão de PARECER); 

 RESPOSTA DE INDICAÇÃO: Despacho da Prefeitura Municipal de Alfredo Caves 

GAB/PMAC: Encaminha Resposta da INDICAÇÃO N.º 162/2025 (de autoria inicial dos 

Vereadores JOSIMAR PIUMBINI e CHARLES GAIGHER) a qual Indica/Solicita ao 

Prefeito Municipal a necessidade de realização de serviço de manutenção de estrada 

rural denominada “estrada 13 de maio” no Município de Alfredo Chaves. (Para ciência 

dos Vereadores).. 

 

Oriundos de Diversos:  

 BALANCETES DO SAAE N.º 006 e 007/2025: Ofícios do Serviço Autônomo de 

Água e Esgoto SAAE N.º 100 e 101/2025 – Encaminham os Balancetes das receitas 

e despesas e os relatórios de pagamentos do SAAE de Alfredo Chaves, referentes 

aos meses de junho e julho de 2025.  (Ficará à disposição de todos na Secretaria e no 

site da Câmara Municipal); 



 

 

 

 

Oriundos dos Vereadores: 

 INDICAÇÃO N.º 190/2025, de autoria do Vereador CHARLES 

GAIGHER:  Indica/Solicita ao Prefeito Municipal, após deliberação do Plenário, a 

necessidade de aplicação de revsol em via pública no trecho entre a localidade de 

São Marcos e o Distrito de Ibitiruí, no Município de Alfredo Chaves.  (Seguirá para 

Discussão e Votação);  

 INDICAÇÃO N.º 191/2025, de autoria do Vereador/Presidente JOSIMAR 

PIUMBINI:  Indica/Solicita ao Prefeito Municipal, após deliberação do Plenário, a 

necessidade de aplicação de revsol na via pública, em trecho de aproximadamente 

300 metros, localizado em frente á igreja da Comunidade de Santa Luzia do Ipê, 

Distrito de Ibitiruí, no Município de Alfredo Chaves. (Seguirá para Discussão e 

Votação);  

 INDICAÇÃO N.º 192/2025, de autoria do Vereador/Presidente JOSIMAR 

PIUMBINI:   Indica/Solicita ao Prefeito Municipal, após deliberação do Plenário, que 

avalie a possibilidade de executar ou encaminhar Ofício ao Órgão Estadual 

Competente, solicitando a instalação de dois redutores de velocidade, com a devida 

sinalização, em trecho da ES-474, na Comunidade de São Brás de Maravilha, no 

Município de Alfredo Chaves. (Seguirá para Discussão e Votação); 

  INDICAÇÃO N.º 193/2025, de autoria do Vereador/Presidente JOSIMAR 

PIUMBINI:   Indica/Solicita ao Prefeito Municipal, após deliberação do Plenário, a 

necessidade de realização de serviço de manutenção de estradas rurais na 

Comunidade de Batatal, no Município de Alfredo Chaves. (Seguirá para Discussão e 

Votação); 

 INDICAÇÃO N.º 194/2025, de autoria do Vereador/Presidente JOSIMAR 

PIUMBINI:    Indica/Solicita ao Prefeito Municipal, após deliberação do Plenário, a 

necessidade de realização de serviço de manutenção de estrada rural na 

Comunidade de Quarto Território, no Município de Alfredo Chaves. (Seguirá para 

Discussão e Votação); 



 

 

 

 

 INDICAÇÃO N.º 195/2025, de autoria do Vereador/Presidente JOSIMAR 

PIUMBINI:    Indica/Solicita ao Prefeito Municipal, após deliberação do Plenário, a 

necessidade de realização de serviço de manutenção de estrada rural na 

Comunidade São Francisco de Batatal, no Município de Alfredo Chaves.  (Seguirá 

para Discussão e Votação); 

 INDICAÇÃO N.º 196/2025, de autoria do Vereador WARLEI 

PESSALI:   Indica/Solicita ao Prefeito Municipal, após deliberação do Plenário, a 

necessidade de construção de praça com playground, anexa a “ACADEMIA A CÉU 

ABERTO”, e que a respectiva praça receba o nome de Albino Pereira Passos, no 

bairro Araponga, na Sede do Município de Alfredo Chaves. (Seguirá para Discussão 

e Votação); 

 VOTO DE CONGRATULAÇÕES N.º 025/2025, de autoria do Vereador ALEFY 

SIMÕES:   Manifesta homenagem e Moção de Congratulações aos alunos ISABELA 

GAVA, LUAN VITOR BUSATO, EMILLY SIQUEIRA GAVA, GLEIDSON FARIA DE 

MATOS e HELOISA ARCOBELI COLA, componentes do grupo Restarvores, do 7º 

ano da EMEF São Bento de Urânia, e à Professora DINALVA MARIA CIBIN em 

homenagem à notável conquista do 5º lugar na Categoria Voto Popular na 3ª Edição 

da Restaura Natureza - Olimpíada Brasileira de Restauração de Ecossistemas. 

(Seguirá para Discussão e Votação). 

 

 

Ordem do Dia: 

  

 PROJETO DE LEI ORDINÁRIA DO EXECUTIVO N.º 024/2025: Dispõe sobre a 

criação do Conselho Municipal dos Direitos da Mulher de Alfredo Chaves – CMDM, 

estabelece sua finalidade, competências, composição, organização e funcionamento. 

(Após leitura do PARECER DAS COMISSÕES, seguirá para Discussão e Votação). 


